
Leistungen:

- Fahrt mit modernen Fernreisebus der Top-oder

ComfortClass, mit Bordküche, Kühlschrank,

Klimaanlage, Schlafsessel, Fußstützen, WC

- Stubers Busfrühstück bei der Anreise

- 4 x Übernachtung im 4 **** Hotel & Residence

Aregai Marina in Santo Stefano al Mare

- 4 x Frühstücksbuffet

- 3 x 4 Gang-Menü am Abend

- 1 x typisch ligurisches Abendessen

- Welcome Drink

- Ganztagesreiseleitung Monaco und Monte-Carlo

- Besichtigung Parfümerie Fragonard in Eze

- Ganztagesreiseleitung Nizza und Cannes

- Ganztagesreiseleitung San Remo und Dolceaqua

- Weinverkostung mit kleinem Snack

Preis:

29.10.2025 - 02.11.2025 - 4-Sterne Hotel & Residence Aregai

Marina 

Pro Person im Doppelzimmer 719 €

Pro Person im Einzelzimmer 839 €

Cote d‘ Azur und Blumenriviera - Juwel am Mittelmeer

- 5 Tage

Das 4-Sterne-Hotel Aregai Marina Hotel & Residence liegt direkt am Strand

und lässt Sie seinen Horizont und seine Farben in einer atemberaubenden

Lage entdecken!

5 Tage Reise an die Cote d‘ Azur und an die

Blumenriviera (San Remo – Monaco

-Monte-Carlo – Nizza - Cannes)!

Die Côte d’Azur, auch bekannt als die Französische

Riviera, ist eine wahre Oase der Schönheit und des

Luxus. Hier finden Sie beeindruckende Landschaften,

atemberaubende Strände und einige der luxuriösesten

Hotels der Welt. Entdecken Sie die charmanten

Küstenstädte wie Nizza, Cannes und das Fürstentum

Monaco.

Programmablauf der Busreise an die Cote d‘ Azur

und an die Blumenriviera:

1.Tag: Anreise

Abfahrt in Zaberfeld um 5:30 Uhr über Singen –

Schaffhausen durch die Schweiz – vorbei am Züricher

See – weiter über Chur durch den San Bernadino

Tunnel – vorbei an der Viamala-Schlucht – Bellinzona

– über den Luganer See und Comer See - weiter über

Mailand bis nach Santo Stefano al Mare zu Ihrem Hotel

Aregai Marina.

Zimmerbezug und gemeinsames Abendessen.

2. Tag: Fürstentum Monaco – Monte-Carlo

Mit einem fantastischen Blick aufs Meer fahren Sie mit

Ihrer Reiseleitung entlang der bekannten Küstenstraße

„Joyenne Corniche“ nach Monaco. In Monaco nimmt

Sie Ihre Reiseleitung mit auf eine spannende

Entdeckungstour durch die Altstadtgässchen. Seien Sie

zu Gast bei den „Grimaldis“ und besuchen Sie die

Kathedrale von Monaco. Hier sind Mitglieder der

Fürstenfamilie begraben, unter anderem befindet sich

hier auch das Grab von der bekannten Fürstin „Grace

Kelly“. Die Wachablösung am Fürstenpalast dürfen Sie

auf keinen Fall verpassen. Besonders sehenswert sind

auch das Spielcasino in Monte Carlo und das

ozeanografische Museum. Im Anschluss geht die Fahrt

weiter ins malerische Örtchen Eze Village, welches

schon über Jahrhunderte hinweg Schriftsteller, Maler

und andere Künstler aus vielen Bereichen angezogen

hat. Bei einem Besuch des Parfümherstellers Fragonard

erfahren Sie, alles Wissenswerte über die Welt des

Parfüms wie die reizvollen Düfte entwickelt werden.

Am späten Nachmittag dann Rückfahrt zum Hotel und

gemeinsames Abendessen.

3. Tag: Cannes und Nizza

Nach dem Frühstück fahren Sie heute nach Cannes.

Cannes ist bekannt für seine Filmfestspiele und

versprüht eine glamouröse Atmosphäre. Flanieren Sie

über den roten Teppich und den bekannten Boulevard

„Croisette“. Auch hier wird Ihnen Ihre Reisebegleitung

interessantes zu erzählen haben. Im Anschluss

Weiterfahrt nach Nizza, die lebhafteste Stadt an der

Cote d’Azur. Hier Gelegenheit zum Mittagessen.

Sie erkunden zusammen mit Ihrer Reiseleitung die

Altstadt und schlendern über die berühmte Promenade

„des Anglais“ und können am Hafen die vielen

Luxusyachten bestaunen. Vielleicht reicht es noch für

einen Abstecher bei der traditionellen Confiserie Florian

am Hafen. Am späten Nachmittag Rückfahrt ins Hotel

und gemeinsames Abendessen.

4. Tag: San Remo und ligurisches Hinterland

Nach dem Frühstück begeben Sie sich heute mit Ihrer

örtlichen Reiseleitung in die beliebte Stadt San Remo –

Stadt der Blumen. Erleben Sie bei einer Stadtführung

mediterranen Charme. Spazieren Sie durch gepflegte

Parkanlagen und bummeln Sie durch elegante

Boutiquen. Die russische Kirche gilt als besonderes

Highlight und Wahrzeichen der Stadt.

Am Nachmittag fahren Sie weiter in die Hügel des „Val

Nervia“ in das bezaubernde mittelalterliche Dorf

„Dolceaqua“. Schon der impressionistische Maler

Claude Monet war von diesem Ort fasziniert und hat es

in seinen Werken portraitiert. Es erwartet Sie noch eine

kleine Weinprobe mit Snack bevor Sie auf abends

wieder zum Hotel zurückkehren. Gemeinsames

Abschlussabendessen im Hotel.

5. Tag: Heimreise

Heute heißt es Abschied nehmen – Au revoir Cote d‘

Azur. Nach dem Frühstück Heimreise

Gruppen sind bei dieser Reise herzlich

willkommen!

Gruppen (ab mind. 10 Personen) bieten wir auf Anfrage

einen Sonderzustieg, entlang unserer Busroute an.

Unser Team berät Sie gerne!

4-Sterne Hotel & Residence Aregai Marina 

Sie übernachten im 4-Sterne Hotel & Residence Aregai

Marina Das Hotel liegt direkt am Strand und lässt Sie

seinen Horizont und seine Farben in einer

atemberaubenden Lage entdecken, die unsere

Gastfreundschaft widerspiegelt, im Jachthafen Marina

degli Aregai in Santo Stefano al Mare.

Die Zimmer sind alle mit TV der neuesten Generation,

Klimaanlage, Heizung, Safe, Minibar / Minibar à la

carte, Telefon- und Weckruf, Haartrockner und

Toilettenartikeln ausgestattet.

Das Hotel verfügt über ein elegantes Restaurant mit

Panoramablick aufs Meer.
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